



两名警察抬着乔汉走过积水区域

坐“人轿”视察洪水 印度高官遭“炮轰”

网民拿他开涮，国会领导人让其辞职

□ 综合新华社

印度中央邦连日来饱受洪水侵袭，邦首席部长希夫拉杰·辛格·乔汉上周末前去灾区视察，非但没赢得好评，反而招致骂声一片。原因很简单：尽管洪水只深及脚踝，乔汉却不愿自己走路，偏要让两名警察抬着走。8月22日，乔汉成为社交媒体热门人物，不少网民拿他开玩笑，更多人则对此表示愤慨。

视察洪水 让两名警察抬着渡水

一张社交媒体上流传的照片显示，乔汉当人身穿浅色上衣、白色裤子、白色运动鞋前去视察。视察团队其他人涉水走路，唯有乔汉坐起“人肉轿子”，被两名警察一左一右地抬着走，面带微笑。

22日，乔汉“坐轿子”视察灾区的图片登上印度不少报纸的头版，更是引爆社交媒体。他本人随即遭口水“淹没”。

有人拿乔汉开玩笑：“希夫拉杰这是为2020年奥运会训练印度400米接力赛运动员”“乔汉是在搞空中视察”。还有网友表达愤慨：“真是耻辱，令人尴尬”“应该把他扔进水里”。

报道称，这一抬虽然仅仅维持数秒，但是此举足以引发民众气愤，毁掉了乔汉在过去24小时来努力刻画的形象。早前他已经连续地视察了三个受灾区域。

越抹越黑 国会领导人让其辞职

面对首席部长滥用职权的指责，中央邦政府官员S.K.米什拉告诉记者，让乔汉步行穿过洪水太危险。

“谁也不知道水位会不会突然升高，或者脚下的路会不会打滑，”米什拉说，“还有被蛇或蝎子咬伤的可能性。他(乔汉)非常想见到受洪水影响的民众，安保人员不能(让他)冒险。”

乔汉的办公室人员告诉《印度斯坦时报》记者，乔汉之所以要被人抬着走，是因为“他的脚在泥里碰上了硬东西”。记者发现，乔汉本人也在微博客网站“推特”上传了几张当天视察灾区

的照片，只是没有这张“坐轿照”，他的办公室拒绝发布这张照片。

印度国会领导人亚达夫说：“乔汉总想把握自然灾害的机会获得更多的政治利益。当人们在奄奄一息的时候，他关心的只是他的鞋。”

亚达夫说：“首席部长的真实面孔被曝光在照片中，现在我们很好地认识了他，我们希望通过这张照片来让他辞职。”

印度季风季受洪水侵袭十分常见，一般在每年的6月至9月。印度报业托拉斯报道，今年洪水已经致使中央邦内至少15人丧生。

无独有偶 有记者因此丢饭碗

2013年，同样面对深及脚踝洪水，同样受到“特殊待遇”，印度一名电视记者也曾遭遇舆论炮轰，并为此丢了饭碗。

当年6月，电视记者纳拉扬·帕盖恩在北阿肯德邦报道洪水灾情时，骑坐在一名当地灾民的肩膀上。一段在网上流传的视频显示，当地洪水水位并不高，而帕盖恩却骑在灾民肩膀上、手举话筒，面对摄像机介绍情况。

帕盖恩曾辩称，那名灾民只是想“向我们表达谢意和尊敬，这是头一次有我这个级别的大人到访他的家”。而且，“这全是摄影师的错”，电视画面本应只显示记者的上半身。

帕盖恩所属的印度快报新闻社说，这家媒体并未播放这段视频，也不清楚谁将它上传至互联网。

快报新闻社在一份声明中说，帕盖恩已被解职，他犯下“严重错误”，他的行为“不仅不人道，也有悖于这家电视台的文化”。

彩票开奖台

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2016098期 中奖号码：红色球号码02-08-25-29-31-32 蓝色球号码：06

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	安徽省中奖注数(注)
一等奖	3	9434877	0
二等奖	63	263980	1
三等奖	1265	3000	25
四等奖	60410	200	1942
五等奖	1152579	10	38514
六等奖	10257110	5	361635

全国投注总额：296350008元，安徽投注总额：10069512元
奖池奖金：908084049元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2016229期 中奖号码：01-02-06-15-19

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
直选	/	1040	23
一等奖	0	0	0
二等奖	11	100	1100
三等奖	244	10	2440

本期投注总额：17726元，奖池奖金：12666元

中国福利彩票3D玩法
第2016229期 中奖号码：3-7-8

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	471	1040
组选六	893	173

本期投注总额：960608元，奖池奖金：1842058元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第16229期 中奖号码：0+4+1+2

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	/	1040	23
组选3	0	346	0
组选6	/	173	175

排列三本期投注总额：318752元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第16229期 中奖号码：0+4+2+7+7

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	25	/	100000
组选6	/	173	173
组选3	0	0	0
直选	0	0	0

排列五本期投注总额：8405096元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2016229期 中奖号码：01-03-09-10-15

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	93	14	1547
二等奖	5095	978	10

六省市投注总额：457914元，安徽投注总额：83850元
奖池奖金：470428元

全国联网电脑体育彩票“7星彩”
第16099期开奖公告
本期开奖结果：7 3 9 9 0 8

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	0	0
二等奖	6	53129
三等奖	103	1800
四等奖	1684	300
五等奖	23637	20
六等奖	303059	5

全国投注总额：11972288元
下期奖池：12503577.96元

怀疑孩子非亲生
英大学讲师捅死中国妻子
死者身上共76处刀伤
鉴定显示孩子是其亲生



罗伯特·科尔夫妇

综合中新社报道 8月22日，英国开庭审理一起凶杀案，一名英国大学讲师在法庭上承认，他在误以为自己并非两个孩子的亲生父亲后，在孩子熟睡期间“疯狂捅死了”他的中国妻子。法庭认定嫌犯罗伯特·科尔“理智不正常”，决定减轻刑事处罚。目前，科尔依据“临时强制法令”，被拘禁在一家医院里。该案将在11月份再次审理。

深夜持刀捅妻子76刀

身为丈夫的科尔今年39岁，与他同岁的妻子刘欣欣(音译)大约在15年前从中国来到苏格兰，并在阿伯丁大学学习法律专业。之后她结识了正在学习电脑课程的科尔，两人在2003年结婚，住在位于苏格兰郊区纽顿默恩斯的一处比较高档的住所。

科尔后来成为苏格兰西部学院的讲师，刘欣欣成为一名翻译。他们有两个儿子，分别为6岁和10岁，在住所附近的一所学校读书。今年4月26日晚上，科尔在家中捅了刘欣欣76刀，导致刘欣欣当场死亡。当晚，孩子们在楼上睡觉的时候，科尔突然对妻子刘欣欣行凶。临近午夜时分，科尔拨打急救电话说：“我杀了我的妻子。我一阵狂捅后把她杀了，家里到处都是血。”

警方在现场发现，刘欣欣倒在厨房地板上，科尔行凶用的那把刀还扎在她身上。在被警方拘捕后，科尔对警方说：“我今天晚上才发现，孩子根本不是我的。”

遇害中国妻子很友善

邻居们都认为这两人是一对“安静低调的夫妻”，也不觉得两人之间有任何问题。

科尔曾在今年4月份联系自己的家庭医生，并抱怨说“由于工作和个人问题”感到压力。他对医生说，他遭受着焦虑、失眠等症状，并且提及自己出现“偏执多疑”的感觉”。案发四天前，科尔对一名护士说，他感觉好多了，而且说话的语气据信都“活泼多了”。但几天后，悲剧发生了。

科尔夫妇的邻居们听闻悲剧的发生都非常震惊。一位邻居称，“夫妇二人平时的表现都非常正常。我每天看到他们去学校，做所有家庭都会做的事情。她(刘欣欣)人非常好，而且也很友善。”其他邻居也对刘欣欣大加赞赏，形容她是一位“快乐”的女性，总是“面带笑容”。

鉴定显示孩子是其亲生

检方称，科尔曾“怀疑”他的一个朋友才是两个孩子的亲生父亲。不过，检方在庭审中说：“近期做的亲子鉴定显示，科尔就是孩子们的亲生父亲。”

一名医生做出结论称，科尔在案发当晚“由于理智出现不正常，他控制自己行为的能力严重受损”。

报道称，科尔据信患有“妄想型精神病”，其中就包括他坚信自己不是孩子的亲生父亲。